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Побег. Листорасположение. Почка и её строение
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Описание:

При поддержке проекта http://videouroki.net

Задание #1

Вопрос:

Побег состоит из:

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) стебля, листьев и почек

2) листьев и почек

3) стебля, корней и почек

4) стебля и почек

Задание #2

Вопрос:

Виды листорасположения:

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) очередное

2) супротивное

3) параллельное

4) мутовчатое

Задание #3

Вопрос:

Виды почек стебля:

Выберите несколько из 5 вариантов ответа:

1) верхушечные

2) вегетативные

3) пазушные

4) генеративные

5) внутренние

Задание #4

Вопрос:

Листорасположение, при котором в узлах стебля располагаются 2 листа:

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) очередное

2) мутовчатое

3) параллельное

4) супротивное

Задание #5

Вопрос:

Листорасположение - это:

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) листовая мозаика

2) все ответы верны

3) способ расположения листьев на стебле

4) способ расположения листьев в кроне деревьев

Задание #6

Вопрос:

Зачаточные бутоны находятся в:

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) любой почке

2) любом побеге

3) вегетативной почке

4) генеративной почке

Задание #7

Вопрос:

Соотнесите тип листорасположения и его определение:

Укажите соответствие для всех 3 вариантов ответа:

1) листорасположение, при котором в каждом узле стебля прикреплён один лист

2) листорасположение, при котором в каждом узле стебля находятся два листа, расположенных напротив друг друга

3) листорасположение, при котором в каждом узле стебля находится несколько листьев

__ мутовчатое

__ супротивное

__ очередное

Задание #8

Вопрос:

Придаточные почки располагаются на:

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) стебле

2) корне, стебле, листьях

3) листьях

4) корне

Задание #9

Вопрос:

Междоузлия - это участки стебля между:

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) соседними узлами

2) узлами, несущими листья

3) любыми узлами

Задание #10

Вопрос:

Стебель с листьями и почками, образующийся в течении одного вегетационного периода, - это ... .

Запишите ответ:

__________________________________________

Ответы:

1) (1 б.) Верные ответы: 1;

2) (2 б.) Верные ответы: 1; 2; 4; 

3) (2 б.) Верные ответы: 1; 2; 3; 4; 

4) (1 б.) Верные ответы: 4;

5) (1 б.) Верные ответы: 3;

6) (1 б.) Верные ответы: 4;

7) (3 б.) Верные ответы: 


3; 


2; 


1; 

8) (1 б.) Верные ответы: 2;

9) (1 б.) Верные ответы: 1;

10) (2 б.) Верный ответ: "побег".
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